



丰富多彩 收获快乐

小记者暑期活动精彩多多

为了给小记者一个多彩的暑假,小记者培训中心的老师们多方联系、精心组织,策划了多个活动方案。小记者们收获了快乐,收获了成长,他们的眼界更加开阔,交际能力也增强了,相信一个暑假的快乐生活必将给他们的新学期增加新的力量。暑假期间,他们都参加了哪些活动呢?

京九晚报全媒体记者 戚丹青

体验军民鱼水情

庆“八一”进军营

7月29日,武警部队内传来一阵阵喝彩声,100多名小记者来到这里参观。让他们激动的是拿起真正的枪支拍了照片。在训练场上,武警战士向小记者们进行了擒敌拳的格斗表演。击打、腿踢、飞摔……如同电影中的动作,令小记者们看得眼花缭乱。看完队列表演,紧接着便是射击项目。只见特战队员手持步枪,在遇到假想敌的时候,他们时而跪射,时而卧倒,时而组成不同的战斗队形,时而将手中的步枪换成手枪,然后又迅速地切换回来。伴随枪声的还有小记者们的欢呼声和惊讶声。

走进消防支队

8月8日,近百名京九晚报小记者来到商丘公安消防支队直属中队参观学习。走进消防队,零距离体验消防队员的生活,感受消防战士的辛苦,学习消防知识,小记者们过足了瘾。消防车、琳琅满目的消防器材都让他们惊叹不已,消防员叔叔的耐心讲解让他们了解了各种消防器材的用法,也让他们知道了防火的重要性。通过这次活动,使他们开阔了眼界,增强了消防意识。参观完毕后,他们都变成了小小消防宣传员,用自己学到的知识教会身边的亲人学会防火、灭火。

争做环保小卫士

体验环卫工人

8月2日上午,京九晚报联合梁园区城市管理局和商丘市梁苑环境卫生工程有限公司举办了“小记者争做环卫小卫士”活动,旨在为了让孩子们感受环卫工人的辛勤劳动,提高大家的环境保护意识,维护商丘环境卫生。小记者们在家长的带领下来到位于神火大道旁的京港绿地。尽管天气炎热,但是依然阻挡不了大家参加活动的兴致,他们个个精神抖擞、兴致勃勃,每个人手里都拿着一个垃圾环保袋。在捡拾垃圾的过程中,他们深刻地了解了环卫工人的辛苦,也知道了环境需要大家的爱护。“以后再也不乱扔垃圾了”,这是参加活动的活动的小记者心里的想法。

我是爱心小天使

小小报童收获多

7月28日、29日,在热闹的志愿主题乐园,300余名头戴小红帽的小记者聚集在这里,他们都是来参加义卖报纸献爱心活动的。虽然大部分小记者都是第一次参与这样的活动,但他们心中有爱,所以抛弃了羞涩与矜持,向行人一个个兜售一元钱一份的《京九晚报》。当天,他们都圆满完成了卖报任务。在他们心中,能用自己的努力为需要帮助的困难儿童献一份力,那是最值得高兴的事情了。

走进敬老院

8月12日,由京九晚报小记者培训中心、翠苑老年公寓联合举行的“关爱老人,奉献爱心”活动正式拉开帷幕。当天上午,100多名京九晚报小记者早早来到翠苑老年公寓,他们为这里的老人表演了精彩的文艺节目,还送上了蛋糕、牛奶、饼干等食品,更送来了贴心的问候,让老人感受到了来自小记者的爱心。

外出游玩真开心

体验采摘心里美

为了开拓小记者的视野,给他们创造亲近自然的机会,以及了解葡萄的生长过程,8月4日、5日,30多名小记者和他们的家长一起体验了采摘葡萄的乐趣。他们拿着剪刀,找到自己喜欢的葡萄,轻轻一剪,再放入篮子里,很快,他们就收获满满的了。对于生活在城市里的孩子来说,这是一次新奇而有意义的体验。

参加郑州一日游

8月份,数百名小记者一起来到郑州,参加了研学一日游活动。他们的目的地——省地质博物馆、郑州大学和郑州科学技术馆。在这次的旅行中,小记者们一起学习地质知识,认识各种美丽的矿石和化石;通过一个个妙趣横生的小游戏,感受科学的神奇;他们还在充满历史感的郑州大学里品尝了丰富的美食。这一次郑州之行,让他们开阔了眼界,学习了新知识,科学的种子从此深深扎根在他们幼小的心灵里。

我有一双小巧手

美丽汽车画出来

8月17日,2018商丘相亲大会暨“七夕”体育馆车展在商丘市体育馆盛装开幕,数百名京九晚报小记者来到了车展现场,跟随着家长一起观看车展,并用画笔描绘出自己心目中最漂亮的汽车。他们经过仔细观察,掌握了汽车的主要特征,在他们的巧手下,一辆辆颜色各异的汽车很快呈现在画纸上。更让他们开心的是,经过评委的现场评比,不但评选出了获奖作品,还给他们颁发了奖品和获奖证书呢。

甜甜蛋糕做出来

为了增强小记者的动手能力,体验自己动手的乐趣,8月23日,60余名京九晚报小记者和他们的家长一起来到中州路上的一家蛋糕店,亲手做了一个属于自己的蛋糕。甜甜的奶油、松软的蛋糕坯、颜色各异的水果让小记者创作的兴趣大大增加。为了做出理想的蛋糕,他们详细听取了蛋糕师的建议,制作的过程中也无比认真,一个多小时后,漂亮的蛋糕就做好了。他们说,这个蛋糕意义不一般,一定会带到家里和爸爸妈妈一起品尝。

